

邮箱: zzrbtzz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

# 张汪镇“科技套餐”助民踏上致富路

本报讯 去年以来,张汪镇充分发挥计生协会组织的技术优势,精心为广大农民群众推出了“科技套餐”,由农民点“菜”、技术人员“配餐”,将“科技套餐”配送给广大农民群众,让他们靠水果种植、蔬菜种植、畜禽饲养等特色产业富起来,在新农村建设广阔的天地里快步踏上科技致富路。

10余万元。

成立“舰队”。该镇组建由农技人员组成的科技服务队走村入户,帮助“空巢”家庭、留守妇女、计划生育双女户、独生子女户等家庭抓好三夏和三秋生产。同时,根据群众的需求发展无公害蔬菜种植,推广日光温室、塑料大棚等先进栽培技术。临薛村村民李书鲁夫妇在镇计生协会的帮助下,建起奶牛养殖大棚,年纯收入达

截至目前,该镇已建起蔬菜种植大棚100余座,发展无公害蔬菜5200亩、反季节蔬菜1000余亩;建起养鸡场20个、养猪场30个、大型养牛场2个。全镇已有500户计生家庭通过科技种植找到了挣钱路子,成为新农村建设的致富先锋。

(通讯员 闵祥炯)

# 滕州设置16处年货临时便民摊点群

本报讯 2月3日,记者从滕州市城管局获悉,为进一步规范春节期间市容和环境卫生管理秩序,方便广大市民购买年货,自2月6日起,将在滕州划定16个区域为今年年货临时摊点设置区。

据了解,这16个区域分别是伦达

百货市场南门广场、嘉誉商贸城南侧嘉誉路、荆河西路(和平路至振兴路段)、学院西路(农垦局以西)、平行南路(平行路荆河桥至装饰大世界)、滕平路(塔寺路以东)、善文街(荆善安居南门以东)、文昌路(永昌路至青啤大道)、荆河东路(龙泉路以东)、文苑街(荆河东路以南以牌坊为界,龙泉路以西区域两侧)、永昌路(龙泉湾小区商铺区域,以绿化带北界为界)、大同天下门前(青啤大道北侧)、平行路韩庄区域、益康大道南北街区域、南北北区域、河滨北路(善国大桥至大同桥段,公园南墙),具体时间为2月6日至3月5日。

(特约记者 金亮)



## 大坞财政所扶贫帮困献爱心

一场瑞雪之后,天气愈加寒冷,大坞财政所的同志更加牵挂困难家庭学生的学习和生活。1月30日,财政所和镇团委等部门的同志来到镇中心小学等学校,将20个装着羽绒服、棉鞋等物品的“暖冬包裹”送到家庭困难的学生手中,让他们在这个冬天不再寒冷,切实感受到社会的关爱和温暖。近年来,大坞财政所在尽职履责的同时,注重增强财政干部的奉献意识与社会责任感,坚持开展扶贫帮困活动,主动关心弱势群体,得到了群众的信任与赞赏。

(通讯员 杨华凌 梁东亚 摄)

## 北辛街道全力做好春节期间计生宣传服务

本报讯 在春节来临之际,北辛街道突出三项措施,做好当前的计划生育宣传服务工作,切实为2015年人口计生工作开好头、起好步打下坚实基础。

抓宣传,开展计划生育大宣传活动。开展宣传品入户。街道制作了计划生育法律、法规,优生优育等宣传图册,居计生工作人员利用入户随访、采集信息的有利时机做好宣传。组织计划生育一台戏,在节日期间进行演出,并充分利用居黑板报、宣传栏、宣传品、宣传单以及《致育龄群众的一封信》等多种形式,广泛传播科学、文明、进步的婚育观念。利用居级人口学校开课,宣传计划生育政策法规,奖励扶助政策以及生殖保健、优生优育知识等,增进群众对新时期计生工作的了解,使群众自觉增强实行计划生育的主动性和积极性。

抓服务,加强春节期间流动人口的管理。利用春节期间流动人员集中返乡的有利时机,组织居干部对辖区内流入育龄人员进行一次全面的清查清理,查验《流动人口婚育证明》是否有

效,督促无证或持过期《流动人口婚育证明》的人员在返乡时办理、更换《婚育证明》,健全完善流动人口管理服务档案。开展流动人口计划生育关怀关爱活动,在流动人口密集的汽车总站设立流动人口计划生育关怀关爱服务站,该站中设有集法律法规、办证维权、生殖保健、避孕药具等项目为一体的便民服务平台,免费为过往群众提供咨询保健服务。

抓走访慰问,开展“迎新春情暖计生家庭”活动。为让计生家庭过一个欢乐祥和的节日,北辛街道组织开展了“迎新春情暖计生家庭”系列活动,分社区开展给计生家庭送春联、计生年画活动,受到了育龄群众的欢迎。开展走访贫困计生家庭活动,对辖区63个独生子女双女困难户、5户流入计生困难户和12个特困计生家庭大学生进行了走访慰问,共发放慰问金6万余元,给他们送上了物质支持和精神慰藉,保证贫困计生家庭过上一个欢乐、祥和的春节。

(通讯员 于芳敏)

## 滕州法院集中开展民生、金融积案拒执专项行动

本报讯 “李某欠我5万元钱,1年前法院虽然判我胜诉,但是李某却依然不还钱。自从咱们滕州法院开展专项行动以来,对李某采取了强制执行,这才使得这笔拖欠已久的欠款回到我的手中。”1月25日,刚刚拿到被追回的欠款的王文华激动不已。

为切实维护法律权威,最大限度地保护申请人合法权益,近日,滕州法院抓住节前有利时机,重点对涉民生执行积案进行清理,开展了集中执行专项行动。

明确集中执行范围和标准,以涉民生、涉金融1年以上未结案件为重点,

各执行庭进行梳理排查,对符合执行标准的120余件案件列入执行行动。同时加强与公安、工商、房产等部门联络对接,利用全省执行司法查控系统查询被执行人账户1500余次,冻结财产600余万元。分别采取新闻媒体曝光、住处张贴到庭传票,列入失信被执行人名单等措施,全面挤压其活动空间。对长期躲避执行、抗拒执行的,果断采取强制措施,仅行动首日便拘传、拘留被执行人23人,迫使其中19人全部或部分履行法律义务,其余4人均与申请人达成执行和解协议,收到良好的社会效果。

(特约记者 金亮)

## 服装加工厂隐患多 消防提请政府挂牌督办

本报讯 “消防设施、器材未保持完好有效,消防设施器材配置、设置不符合标准……”这是日前峄城区消防大队消防监督人员在对辖区一家服装加工企业进行消防安全检查时,发现的突出隐患问题。

位于峄城区经济开发区的这家服装加工厂,总建筑面积约1100平方米。经消防人员检查,发现该单位存在未按规定设置疏散指示标志;室外消火栓损坏,不能正常使用;未设置火灾自动报警系统;未按规定设置自

动喷水灭火系统等隐患问题,一旦发现险情,后果不堪设想。

对此,消防执法人员在进行现场拍照取证,依法对单位法定代表人约谈后,根据《重大火灾隐患判定方法》,综合判定为重大火灾隐患。并针

对该服装加工企业存在的重大火灾隐患,依法下发了《重大火灾隐患整改通知书》,提请政府将该单位列为重大火灾隐患单位挂牌督办。

(通讯员 季龙)

## 滕州技能培训促就业受欢迎

本报讯 “我是在镇培训基地学的种养技术,教学人员都是聘请的农科领域专家,现场‘手把手’传授,好学易懂,还免费。去年我们家光蔬菜大棚收入就有4万多元。”滕州市鲍沟镇居民陈艳兴奋地说,“我们这些大棚的都去学过,听说在我们镇受过

培训的居民有3000多人呢。”

据悉,为进一步提升城乡劳动者的技能水平,增强就业能力,提高就业质量,增加居民收入,滕州市积极实施就业技能提升工程,制定新一轮就业培训五年规划,把城乡劳动者全部纳入培训范围,同时创新培训方

式,在增强培训的针对性和实用性上下功夫,紧密结合市场需求和学员个人意愿特长,普遍推行“四单培训”方式。针对农村居民开展以种养殖和农产品深加工为主的实用技术培训,面向年轻群体开展计算机、化妆摄影等培训,对有创业意愿的人员开展以

电子商务为主的创业培训,确保每一名学员都能有兴趣、听得懂、用得上。2014年,滕州共开展各类就业培训1.7万人,培训后就业率达85%以上。

(特约记者 王雪纯 通讯员 孙硕)

# 市政府对面·钻石级公寓酒店租售

## 成熟地段黄金旺地 诚招各大知名宾馆、快捷酒店入驻

翔宇国际,滕州市政府对面,商务中心、政务中心、经济中心交汇,扼守黄金要点,占据主干道北辛路,高铁站、高速出口、长途车站三大枢纽周边高端住宅小区林立,生活配套成熟,临近全城唯一大学总高23层国际商务大厦,5000m<sup>2</sup>酒店彰显气魄,3.4米层高,品牌电梯LOW-E中空玻璃幕墙外装,地源热泵中央空调,适合各类型宾馆酒店经营充足客源、高端配置、星级服务、强势打造滕州首席公寓式酒店

贵宾专线®  
0632

5829111  
18606320026

销售中心:北辛路与塔寺路交汇处南100米(市政府对面)  
开发商:滕州市翔宇房地产开发有限公司 营销顾问:青岛·正思联行

## 新闻·快递

### 洪绪镇规范药品市场确保用药安全

本报讯 为规范药品市场秩序,保障群众用药安全,近日,洪绪镇食品药品监督管理所联合市局药品稽查大队对该镇辖区内所有医疗机构经营的药品、医疗器械、保健品等进行全面的安全大检查。

本次检查的重点为是否存在假冒伪劣的药品和保健品、医疗器械的购进渠道是否合法、医疗器械储存、养护条件是否符合产品储存要求、一次性无菌医疗器械是否过期或重复使用、是否建立相关管理制度和验收、保管等记录或台账等。检查按照“全程监管、标本兼治、群防群控、综合治理”的原则,坚持集中整治与科学监管相结合,进一步加大对药品、医疗器械使用及销售等环节存在的突出问题的监管,确保全镇药品市场安全。

(通讯员 张艳 殷允鹏)

### 级索司法所重抓返乡农民工普法宣传

本报讯 春节临近,级索司法所抓住外出农民工集中返乡的高峰期,加强对农民工普法宣传教育工作,积极开展以法律维权为主题的普法宣传活动,提高农民工依法维权的能力,预防农民工工资支付矛盾纠纷的发生。

此项活动紧紧围绕劳动合同、劳动保障、劳动合同、安全生产和社会保险等问题,通过采取发放宣传资料、现场咨询解答等方式,向农民工主动宣讲与农民工生产和生活密切相关的法律法规。在具体普法宣传工作中,将宣传教育与帮助农民工依靠法律手段及时有效维护自身合法权益工作相结合,详细解答农民工的法律咨询。同时把法律援助作为向农民工宣传法制的平台,开通农民工法律援助“绿色通道”,为农民工提供方便快捷的法律援助服务。为畅通信息交换渠道,级索司法所结合其他部门的职能工作多头出击,形成服务合力,引导有需求的农民工及时、就近得到法律帮助。此次活动累计发放普法宣传资料和法律援助便民联系卡500余份,解答法律咨询100人次,接受委托代理案件3件,通过这次活动的开展维护了级索镇返乡农民工的合法权益,提高了他们的法律素质和法制意识。

(通讯员 马冉冉 胡文刚)

### 龙泉中心小学第二课堂丰富多彩

本报讯 本学期,龙泉中心小学的兴趣班已接近尾声,老师本着对家长和学生负责的态度,认真地对参加葫芦丝特长班的学生进行辅导,让每一个参加活动的学生在学习中不断进步。经过一学期的学习学生对葫芦丝有了了解,学生的演奏比以前有很大的进步。

经过老师的精心辅导,同学们从不懂读谱到认识了音乐、节奏;从不能吹响到现在能吹奏简谱,快乐、满足溢满心间。学生通过吹葫芦丝使自己的音乐才能得以展现,切实感受到民族音乐的艺术魅力。同时也丰富了学生的第二课堂,活跃了校园文化生活。

(通讯员 胡春英)

### 官桥中学时雪萍同学获“2014年感动滕州暨最美滕州人”荣誉称号

本报讯 为进一步深入践行社会主义核心价值观,激发广大群众向善向上,传播正能量,“2014年度感动滕州暨最美滕州人”颁奖典礼在滕州剧院落下帷幕。在本次评选活动中,官桥中学七年级四班的时雪萍同学荣获“2014年度感动滕州暨最美滕州人”荣誉称号。她是本次评为12位“感动滕州暨最美滕州人”中年龄最小的楷模。

据了解,时雪萍同学年幼志坚,家贫志远,独自照顾奶奶和妹妹。坎坷的命运,生活的艰辛没有压垮这个12岁女孩,却让她在风雨中练就了一副坚强的翅膀。她孝敬长辈、勤奋好学、积极奋进,是同学的好榜样、老师的好助手,是一名品学兼优的好学生,她传递了向善向上的正能量。

(通讯员 王大岭 张广君)

### 南池小学开展寒假前安全教育活动

本报讯 为让学生度过一个安全的假期,进一步增强学生的安全防范意识,提高学生的自护自救能力,寒假前夕,南沙河南池小学开展了寒假前安全教育系列活动。

该学校牢固树立了“以人为本、安全第一”的思想,把学生安全教育和学校安全工作作为假期工作的重中之重来抓。通过召开班会和家长会、发放宣传资料、手机短信、校园网站和班级QQ群等形式向学生和家长进行防意外伤害、防火、防盗、防溺水、防煤气中毒等方面的安全教育。引导学生和家长慎重选择假期出行(游)地点、交通工具和旅游服务机构,足额购买保险等。活动使160余名师生接受了安全教育,提高了安全意识,掌握了安全技能,同时也为社会营造了注重安全的良好氛围。

(通讯员 王德刚)

翔宇国际  
XIANG YU INTERNATIONAL

